

无“六一”不童年

全省各地举行形式多样的儿童节庆祝活动

在刚刚过去的“六一”国际儿童节里，全省各地的学校都在举行精彩纷呈的庆祝活动，五彩缤纷的舞台，花枝招展的孩子，忙忙碌碌的老师，喜气洋洋的家长……整个校园充满了节日的欢乐气氛。小J姐姐相信，同学们肯定都度过了一个愉快的节日，想不想知道大家的节日都是怎么庆祝的呢？跟着小J姐姐一起来回顾一下这些精彩的活动吧！

5月31日，淮北市实验小学举办“庆六一·童玩节”活动，组织全校师生、家长观看戏剧社课本剧汇报演出，参加亲子活动及童玩区各项游戏。

5月29日，合肥市明珠小学操场上洪亮的口令此起彼伏。在“六一”儿童节到来之际，合肥市明珠小学全体师生以“明珠健儿郎，魅力学军行”为主题开展学军活动，以学军的方式庆祝新中国70华诞。

5月30日，定远县城北小学举行“书香中起飞，阳光下成长”“庆六一”文艺汇演，以此向全校少年儿童致以节日的问候，全校2000余名师生及部分家长参与活动。本次文艺演出节目内容丰富多彩，展示了学生们快乐、健康、活泼、自信的个性品质，表达了他们对祖国的情歌颂和衷心祝福。

5月31日，明光市明湖学校小学部的校园里到处洋溢着节日的气氛，近4000名师生相聚在小学部操场，隆重举行了“红领巾向党，我与祖国共成长”为主题的入队仪式暨文艺汇演活动。庆祝活动在升国旗奏国歌的过程中拉开序幕，全校师生庄重伫立在操场上看着鲜艳的五星红旗冉冉升起。

5月31日，含山县环峰第三小学少先队举办“争做新时代好队员”入队仪式，在雄壮有力的国歌声中，全校325名一年级同学向学校少先大队提出申请今天正式加入中国少年先锋队。在歌曲《红领巾之歌》中，六年级各中队队员代表为新队员佩戴鲜艳的红领巾。新队员在大队长的带领下，面向队旗庄严宣誓，铮铮誓言表达了他们对少先队组织的向往和热爱。

5月31日，郎溪县第三小学的学生们以喜悦的笑脸，激动的心情，在这欢欣喜悦、热情洋溢的日子里欢聚一堂，以丰富多彩、形式多样的节目表演庆祝着自己的节日——“六一”国际儿童节。

（刘婉综合整理）